Домашняя контрольная работа по алгебре.
Вариант №1

1. В банк положили 50000 рублей под 30% (при сложных процентах) годовых. Какова величина вклада через 4 года?
2. В банке взята ссуда на срок 6 лет, со ставкой простого процента – 30%. К концу срока сумма достигла 5600 рублей. Определить первоначальную сумму долга.

3. Дача стоит 22000 рублей, и ценность её возрастает ежегодно на 2,5%. Сколько она будет стоить через 5 лет?

Вариант №2

1. В банк положили 250 рублей. Через 9 лет величина вклада стала 2650 рублей. Какова процентная ставка? (сложные проценты)

2. Вы взяли ссуду в банке на следующих условиях: первоначальная сумма 2000 рублей; ставка простого процента в год 60%; срок ссуды 3 года. Определите, во сколько раз сумма долга к концу срока ссуды превысит первоначальную сумму долга?

3. Участок леса согласно оценке содержит 4850 куб.м. древесины. На сколько увеличится участок через 6 лет, если ежегодно прирост древесины составляет 1,2%?
Вариант №3

1. В банке  пролежали средства 3 года под 20% годовых, к концу срока величина вклада составила 432000 рублей. Какова величина первоначального вклада? (ставка сложного процента)

2. Взята ссуда в банке 10000 рублей со ставкой простого процента 80%. Сумма долга к концу срока ссуды достигла 42000 рублей. Определите срок ссуды.

3. При каких условиях вклад через 10 лет удвоится?

Вариант №4

1. Через 6 лет нам нужны деньги в размере 20000 рублей, при процентной ставке – 20%. Какую сумму нужно вложить в банк? (ставка сложного процента)
2. Вы взяли ссуду в банке на следующих условиях: первоначальная сумма 30000 рублей, ставка простого процента 80%. Срок ссуды 3 года. Определите сумму долга к концу срока ссуды.

3. В городе Новомосковске в 2001 году было 150000 жителей, предполагается, что в 2004 году население вырастет до 160000. Каков процент ежегодного прироста населения?

Вариант №5

1. В банк положили 40000 рублей под n% годовых, через три года их оказалось 45792 рубля. Какова процентная ставка? (ставка сложного процента)
2. Сколько лежал в банке вклад 20000 рублей, если по ставке 20% простых годовых процентов он достиг величины 28000 рублей?

3. За какой срок возрастает в 4 раза вклад, отданный в рост под 8,5%, считая проценты на проценты? (сложные проценты) 
Вариант №6

1. Какую сумму нам нужно вложить в банк, при 10% годовых, что бы через три года получить 20000 рублей? (ставка сложного процента)

2. Вкладчик открыл счет в банке и положил на него 15000 рублей сроком на два года под простые проценты по ставке 40% в год. Какой будет сумма, которую вкладчик получит через два года? Чему равен коэффициент наращивания %?

3. 14 лет назад участок леса содержал 24500 куб.м. В течение этого времени он возрос до 33450 куб.м. Определите средний годовой процент прироста.
